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令和５年度 第２回徳島県東部地域医療構想調整会議 議事録

日 時：令和５年１０月３１日（火）１９：００～２０：５０

場 所： Ｗｅｂ開催） ※事務局等は県庁２０１会議室（

出席者：別添委員名簿のとおり（出席２７名、欠席２名）

協議事項１ 第８次徳島県保健医療計画における「外来医療計画（案 」について）

（宇都宮議長）

どうも皆さんこんばんは。議長を仰せつかっております、徳島市医師会の宇都宮でございます。

本日は委員の皆さま、お忙しい中、お集まりいただきありがとうございます。

本日の調整会議では、今年度、県において策定作業を進めております第８次徳島県保健医療計画の中

の外来医療計画の案について、事務局よりご説明をいただきます。協議を行いたいと思っておりますの

で、よろしくお願い致します。

また、現在、総務省からの要請に基づきまして、各公立病院での策定作業が進められている公立病院

経営強化プランについて、本日は、徳島市民病院から御説明をいただくこととしております。

当該プランについては、病院の「具体的な対応方針」として、調整会議で協議を行う事が求められて

おりますので、皆様の御意見をいただきたいと考えております。

委員の皆さまにおかれましては、本日の議事運営に御協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げ

ます。

それでは、議事に移らせていただきます。協議事項（１）の第８次徳島県保健医療計画における外来

医療計画（案）に対して、事務局より説明を求めます。

（事務局）

資料１、資料２－１～資料２－３により説明

（宇都宮議長）

はい、どうもありがとうございます。

ただ今の事務局からの説明について、御意見・御質問等がございましたら、挙手のうえ、ご発言をお

願い致します。

急にはなかなか難しいものかとは思いますが、この場で発言のある方は是非お願い致します。

（各委員）

意見なし

（宇都宮議長）

よろしいでしょうか。では、事務局から説明がありましたとおり、ただ今の外来医療計画（案）につ

いて、追加で御意見や御要望のある場合には、１１月１４日（火）までに意見等提出様式にて、事務局

へ送付いただきたいとのことでございますので、よろしくお願い致します。
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ご意見がある方いらっしゃらないでしょうか。

それでは、議事を進めて参ります。続きまして、協議事項２ですが、その前に事務局から連絡がござ

います。

（事務局）

ここからの議事、協議事項２につきましては非公開とさせていただきたいと考えております。

恐れ入りますが、委員と事務局以外の皆さまにつきましては、Ｚｏｏｍ会議から御退室頂けますよう

お願い致します。委員の皆さま退出確認を行いますので、少々お待ち頂ければと思います。

徳島市民病院の経営強化プランについて協議事項２

※協議内容については非公開

（宇都宮議長）

他にご意見等ございませんでしょうか。ありがとうございました。

では、本日の協議事項はすべて終了いたしましたので、その他何でも結構ですので、御意見等はござ

いませんでしょうか。それでは他にご意見も無いようですので、事務局にマイクをお返し致します。

（事務局）

宇都宮議長様、委員の皆さま本日はスムーズな議事運営に御協力をいただきまして、ありがとうござ

います。最後に１点事務局から事務連絡をさせていただきます。

今年度中に協議を完了させる事としております、民間医療機関の 年に向けた対応方針にかかる2025
グループ協議について、でございますが、年度当初グループ１、グループ３と協議をして以降、ちょっ

と事務局の都合により開催が出来ておりません。出来るだけ速やかな開催に向け、また議長と日程調整

をしたうえで、委員の皆様にご案内させて頂きたいと考えておりますので、引き続きどうぞよろしくお

願い致します。

それでは、以上をもちまして、本日の会議を終了させていただきます。大変お世話になりました。

ありがとうございました。

以上


